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Про роботу служби у справах ді-
тей з координації дій щодо попе-
редження злочинності серед
дітей району

Заслухавши та обговоривши доповідну записку служби у справах дітей
виконкому районної у місті ради про роботу служби у справах дітей з
координації дій щодо попередження злочинності серед дітей району, виконком
районної у місті ради відзначає, що в районі проводиться певна робота щодо
попередження дитячої злочинності серед дітей вищезазначеної категорії.

Так, з початку 2014 року спеціалістами служби у справах дітей, відділу
розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради спільно з
працівниками сектору кримінальної міліції у справах дітей Саксаганського
районного відділу КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області
проведено 55 обстежень торговельних та розважальних закладів району щодо
виявлення фактів продажу тютюнових виробів та алкогольних напоїв особам,
які не досягли 18 років та притягнення до адміністративної відповідальності
винних осіб. За результатами обстеження встановлено дев'ять фактів продажу
зазначеної продукції дітям.

Працівниками сектору кримінальної міліції у справах дітей
Саксаганського районного відділу КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській
області на всіх винних осіб складено адміністративні протоколи за
ст. 156 КУпАП “Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними,
слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами” та притягнуто до
адміністративної відповідальності.

За участю лікаря-нарколога комунального закладу “Криворізький
психоневрологічний диспансер м. Кривий Ріг” Дніпропетровської обласної
ради” з учнями навчальних закладів району проведено близько десяти
інформаційних зустрічей на тему “Профілактика негативних проявів у
дитячому середовищі”.

Здійснено 120 рейдів, в ході яких було виявлено 19 дітей за
тютюнопаління у громадських місцях та за розпиття алкогольних напоїв. За
результатами рейдів до адміністративної відповідальності за тютюнопаління в
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громадських місцях притягнуто 11 батьків неповнолітніх курців, за розпиття
алкогольних напоїв у заборонених місцях притягнуто вісьмох батьків та
направлено 14 клопотань про притягнення батьків до адміністративної
відповідальності за ухилення від виконання батьківських обов’язків.

Постійно проводиться профілактична робота з учнями, які перебувають
на внутрішньому шкільному обліку та в “групі ризику”. З початку 2014 року, в
присутності соціальних педагогів та батьків, було проведено профілактичну
роботу зі 106 учнями з 26 навчальних закладів району.

На базі позашкільного навчального закладу “Мандрівник” було
організовано та проведено районний захід “Педагогічний рецепт проти дитячої
злочинності” за участю працівників правоохоронних органів, соціальних
педагогів для дітей, схильних до скоєння правопорушень.

Зазначене свідчить про необхідність підвищення ефективності роботи
служби у справах дітей виконкому районної у місті ради, як координатора дій,
суб'єктів роботи з дітьми щодо профілактики та попередження злочинності в
дитячому середовищі.

Враховуючи вищевикладене, з метою подальшого вдосконалення роботи
щодо попередження скоєння правопорушень, злочинів серед дітей та підлітків,
відповідно до Законів України “Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та
молоддю”, “Про освіту”, “Про попередження насильства в сім'ї”, “Про охорону
дитинства”, “Про заходи щодо попередження та зменшення вживання
тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення”, керуючись
рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 “Про обсяг
і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів”, виконком
районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про роботу служби у справах дітей з координації дій щодо
попередження злочинності серед дітей району взяти до відома.

2. Затвердити заходи щодо попередження злочинності серед дітей району
на 2014 - 2015 роки (додаються).

3. Службі у справах дітей, відділу у справах сім'ї і молоді, відділу освіти
виконкому районної у місті ради (Сироватка І. В., Волинкіна С. М., Подкопає-
ва І. В.) забезпечити виконання затверджених заходів.

4. Рекомендувати Саксаганському РВ КМУ ГУМВС України в
Дніпропетровській області (Ткаченко Р. О.), Криворізькому міському центру
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (Дабіжа П. М.), КЗ “Криворізький
психоневрологічний диспансер” ДОР” (Солонський В. М.) щоквартально
повідомляти службу у справах дітей виконкому районної у місті ради про
виконання вищезазначених затверджених заходів.

5. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.

6. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на службу у
справах дітей (Сироватка І. В.), контроль – на заступника голови районної у
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місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію
про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті
ради у жовтні 2015 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


